ШАНОВНІ БАТЬКИ!
Прийом дітей до дошкільного навчального закладу для батьків починається, як правило, з пошуку закладу. Наступним кроком є підготовка і подання документів, необхідних для прийому дітей до дошкільного навчального закладу.

Перелік таких документів визначено нормативно-правовими актами.  

- Відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. №305 (із змінами) визначено, що прийом дітей до дошкільного навчального закладу здійснює директор  на підставі таких документів:

· заяви батьків або осіб, які їх замінюють;

· медичної довідки про стан здоров’я дитини з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад;

· довідки дільничного лікаря про епідеміологічне оточення;

· свідоцтва про народження дитини;

· висновок територіального лікувально-профілактичного закладу;

· направлення місцевого органу управління освіти;

- Відповідно до Порядку комплектування дошкільних навчальних закладів (груп) компенсуючого типу, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 27 березня 2006 р. №240/165:

- до дошкільного навчального закладу для дітей з хронічними неспецифічними захворюваннями органів дихання зараховуються діти з:

* хронічною пневмонією;

* вродженими пороками розвитку бронхів і легень за відсутності дихальної або легенево-серцевої недостатності та ознак загострення хронічного запального процесу;

* післяопераційним станом (не раніше 6 місяців після операції з приводу хронічних неспецифічних захворювань легень);

* відсутністю дихальної недостатності і активності запального процесу в бронхах і легенях;

* рецидивним або астматичним бронхітом у стані ремісії;

бронхіальною астмою легкого або середнього ступеня у стані стійкої ремісії;

* різними формами респіраторних алергозів (алергійний ларингіт, трахеїт та ін. у стані ремісії);
* частими та тривалими простудними захворюваннями (ГРВЗ).

- Відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «Про дотримання порядку прийому дитини до дошкільного навчального закладу» від 25 травня 2011 р. №1/9-389:

· питання про відвідування дошкільного навчального закладу дітьми, батьки яких відмовляються від щеплень, вирішується лікарсько-консультативною комісією;

· за наявності відповідних медичних довідок встановленого зразка із висновком лікаря, у якому зазначено, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад, директор зобов’язаний прийняти дитину до закладу.
